











UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO

Istituto Comprensivo "Arturo Toscanini"

Via Amburgo, 5 - 04011 Aprilia tel 0692731641 - Cod.fisc. 91017040592 - Cod.mecc. LTIC84400E LTIC84400E@PEC.ISTRUZIONE.IT LTIC84400E@ISTRUZIONE.IT sito web:www.ictoscaniniaprilia.edu.it

C.I. N. 171 Aprilia, 27/01/2025

Agli alunni ed ai docenti delle classi V primaria plesso Elsa Morante Agli alunni ed ai docenti della SSIG Al DSGA E p.c. ai genitori delle classi coinvolte

Oggetto: Rinvio Giornata della Memoria 2025 – Incontro Continuità plesso Elsa Morante

A causa delle avverse previsioni meteo per il giorno 28 gennaio 2024, considerando lo spostamento a piedi degli studenti della SSIG verso il plesso Elsa Morante, l'incontro previsto per

Martedì 28 gennaio 2025 - Alunni SSIG + Classi V Primaria Elsa Morante

Palestra plesso Elsa Morante – ore 9.30 – 11.00

Alcuni Alunni delle Classi 2A e 2B – Esibizione degli alunni + spazio per le domande da parte degli alunni della primaria agli studenti della SSIG"

sarà rimandato alla prossima settimana. Seguiranno informazioni dettagliate sul giorno e gli orari previsti.

La referente per la continuità SSIG Moira D'Amico

> La Dirigente Scolastica Prof.ssa Antonella Rinaldo

(Firma autografa sostituita ai sensi I. 39/93 art. 3 c.2)